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USAID розпочинає новий проект 
боротьби з туберкульозом в Україні

УДК 616-002.5-084(477)

У жовтні 2012 року Агентство США з міжнародного розвитку (USAID – United States Agency 
International Development) презентувало п’ятирічний проект «Посилення контролю за туберкульозом в 
Україні», за яким упроваджуватимуть успішні міжнародні моделі протидії туберкульозу в десяти регіо-
нах України, а саме: у Донецькій, Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Херсонській, Одеській, 
Луганській областях та в АР Крим, а також у  Києві й Севастополі.

Мета проекту — зменшення тягаря туберку-
льозу шляхом надання якісних послуг та 

про ведення заходів із удосконалення системи 
діаг ностування туберкульозу з випадками муль-
ти- і розширеної резистентності та ВІЛ-асо-
ційовано го.

У презентації проекту взяли участь директор 
Регіональної місії агентства США з міжнародного 
розвитку в Україні, Білорусі й Молдові Джед 
Бартон, заступник міністра МОЗ України 
Олександр Толстанов, голова Державної служби 
України з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та 
інших соціально небезпечних захворювань Тетяна 
Александріна, перший заступник голови Держав-
ної санітарно-епідеміологічної служби України 
Олек сандр Кравчук і завідувач відділу фтизіатрії 
Національного інституту фтизіатрії і пульмоноло-
гії ім. Ф.Г. Яновського Світлана Черенько.

Як зазначив Е. Джед Бартон, цей проект — 
нова фаза допомоги USAID щодо контролю за 
туберкульозом, спрямована на поліпшення якос-
ті послуг із виявлення та лікування туберкульо-
зу на основі короткотермінових курсів терапії 
під безпосереднім лікарським наглядом (так 
званої DOTS-стратегії), яка сприятиме підви-
щенню ефективності лікування цієї хвороби в 
Україні до глобального показника — 85 %.

У проекті зосереджено увагу на поліпшенні 
лабораторної діагностики туберкульозу, чіткому 
дотриманні режимів терапії, запровадженні ме -
тодів ефективного лікування туберкульозу з 
мультирезистентністю, розробці адекватних за  хо-
 дів реагування на зростання кількості випадків 
ВІЛ-асоційованого туберкульозу та інституцій-
ному утвердженні оптимальних методів ін  фек -
ційного контролю. 

Роботу, спрямовану на зміцнення систем ліку-
вання туберкульозу, проводитимуть на двох рів-
нях: розбудова потенціалу національних та облас-
них установ у сфері нагляду й планування і про-
ведення заходів щодо передачі ефективніших 

практик на рівні первинної медично-санітарної 
допомоги. Проект сприятиме систематичному 
застосуванню цих практик і заходів в Україні.

Проектом передбачено впровадження відтво-
рюваних моделей профілактики і запобігання 
поширенню туберкульозу в десяти регіонах, а 
саме: у Донецькій, Харківській, Дніпропетров-
ській, Запорізькій, Херсонській, Одеській, Лу -
ганській областях, в АР Крим, а також у Києві та 
Севастополі. Його бюджет сягає 17,9 млн дола-
рів США, розрахований на п’ять років і має на 
меті поліпшення якості послуг у сфері лікування 
туберкульозу на основі DOTS-стратегії, дотри-
мання пацієнтами режимів лікування, запровад-
ження сучасних технологій лабораторної діаг-
ностики та інфекційного контролю, а також  
підтримку спектра заходів зі зміцнення систем 
лікування туберкульозу.

Довідка. Американський народ через Агентст-
во США з міжнародного розвитку (USAID) 
надає економічну та гуманітарну допомогу в 
усьому світі понад 50 років. В Україні вона охоп-
лює такі сфери, як економічний розвиток, де -
мократія та управління, охорона здоров’я і соці-
альний сектор. 

Починаючи з 1992 р., Агентство США з між-
народного розвитку надало Україні технічну та 
гуманітарну допомогу на суму 1,7 млрд доларів. 
Попередні проекти було спрямовано на зміцнен-
ня лабораторної мережі для підвищення якості 
діагностики туберкульозу, удосконалення режи-
мів лікування, мобілізацію підтримки з боку 
місцевих громад та інституційне утвердження 
оптимальних методів боротьби з туберкульозом. 
Починаючи з 2007 р., Агентство допомагає підви-
щити досяжність та якість послуг у сфері лікуван-
ня туберкульозу на основі DOTS-стра тегії (корот-
котермінових курсів під безпосереднім лікар-
ським наглядом), рекомендованої Все  світ ньою 
організацією охорони здоров’я (ВООЗ).

Підготувала Г.В. Радиш
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